

市生态环境局举办首次“企业服务日”活动

# 开门纳谏 助力企业绿色发展

□记者 王晨

**本报讯** 为助力企业健康快速发展,推动生态环境高水平保护与经济高质量发展,9月5日,市生态环境局以“真诚帮助企业解难、助力企业绿色发展”为主题,举办首次“企业服务日”活动。来自中心城区的十余位企业代表

参加活动。

活动中,市生态环境局负责人向企业代表通报了我市生态环境工作的现状,并围绕企业面临的实际困难和诉求、生态环境部门存在的问题和不足、对改进生态环境部门工作方式方法的意见建议等方面,听取企业代表意见,现场解答企业代表提出的问题。

据悉,市生态环境局举办“企业服务日”活动,是转变工作方式、服务工作对象的重要载体,也是开门做宣传、促工作、搞教育的一项重要举措

措,以后每月5日定期举行,并将邀请更多的企业代表参与,指问题、谈困难、提建议,凝心聚力共同打赢我市污染防治攻坚战。

## 污染防治攻坚在行动



### 高中学子点亮创客空间

昨日,在周口一高创客空间同学们正在电子编程。该校创客教育成立以来,作品曾获得省级创客大赛一等奖,其他作品获得国家专利。目前,该校正研究和完善课程的相关设计,让更多学生接触和了解创客文化,成为创新型人才。

记者 王映 摄

## 我市健身气功代表队南阳展风采

□记者 王凯

**本报讯** 9月5日,2019年河南省第十三届老年人体育健身大会在南阳闭幕,我市健身气功代表队夺得6个个人优胜奖、1个团体优胜奖。

据了解,在本次健身大赛集体项目的比赛中,我市代表队动作规范,协调连贯,刚柔有

力,征服了裁判和现场观众。在个人项目比赛中,队员们精神饱满,一招一式柔中带刚。最终,我市代表队获得6个个人优胜奖和1个团体优胜奖,为我市争了光、添了彩。

据了解,河南省第十三届老年人体育健身大会4年举办一次,是全省老年人体育健身盛会,也是全省老年体育发展成果和老年人健康水平、精神风貌的一次集中展示。

平安人寿周口中支——

## “金融知识普及月”宣传进社区

□记者 黄全红

**本报讯** 9月5日,平安人寿周口中支工作人员走进大地华府、锦绣江南、广电欣苑等社区,以多种形式广泛开展“金融知识普及月”社区公益活动。该活动以普及金融知识、防范金融风险、共建小康社会为主题,引导社区群众争做理性投资者。

活动中,平安人寿工作人员针对当前横行

的网络贷、非法集资等金融违法行为向社区群众宣传防范知识,抵制金融诈骗,共同维护我市金融市场稳定。

据悉,“金融知识普及月”活动作为中国人民银行、中国银保监会、中国证监会、国家互联网信息办公室联合开展的全国性宣教活动重要组成部分,是维护金融市场稳定、防范金融风险的重要措施,本次活动将持续到9月30日。

## 两场越调戏本周末上演

□记者 窦娜

**本报讯** 记者昨日获悉,本周末中原文化大舞台将在申凤梅艺术中心上演由河南省越调艺术保护传承中心带来的两场越调戏。

9月6日19时30分上演的是越调《李天保娶亲》,9月

7日19时30分上演的是越调《清风亭》。“周五晚原计划演出的是越调《斩关羽》,因演员在外地演出,临时调整为《李天保娶亲》,请观众谅解。”申凤梅艺术中心工作人员告诉记者,每场演出票价为5元,市民可在申凤梅艺术中心售票处购票。

## 抗美援朝 保家卫国

1950年6月,朝鲜内战爆发,美国政府纠集“联合国军”进行武装干涉,并派遣海军第七舰队侵入中国台湾海峡。此后,侵朝美军越过三八线,直逼鸭绿江,并出动飞机轰炸中国东北边境,直接威胁到新中国的国家安全。虽然当时中国正面临着巩固政权、恢复经济的紧急任务,但应朝鲜民主主义人民共和国的请求,中共中央多次召开会议,经过反复权衡,在10月上旬做出了抗美援朝、保家卫国的历史性决策。

1950年10月,中国人民志愿军奉命开赴朝鲜战场,与朝鲜人民并肩作战,到1951年6月,历时7个多月,先后同以美国为首的“联合国军”进行5次大的战役,共歼敌23万余人,把战线稳定在三八线附近地区。在这场战争中,中国人民志愿军中涌现了无数英雄人物:罗盛教、黄继光、杨根思、邱少云……为了朝鲜人民,为了履行国际主义义务,许许多多的英雄包括毛

泽东主席的长子毛岸英,长眠在了朝鲜的土地上。

在中国人民志愿军入朝作战的同时,国内掀起轰轰烈烈的抗美援朝运动。全国各阶层人民踊跃参军参战,捐献飞机大炮,慰问志愿军,订立爱国公约,开展增产节约运动,有力地支援了前方作战。

1951年7月,朝鲜战争进入“边打边谈”阶段。经过两年的相持,交战双方于1953年7月签署停战协定,抗美援朝战争取得伟大胜利。

中国人民志愿军出国作战,是保卫和平、反抗侵略的正义之举。这场战争的胜利,打破了美帝国主义不可战胜的神话,创造了以弱胜强的范例,极大地提高了中国共产党在全国人民心目中的威信,提高了中国人民的民族自信心和民族自豪感,中国的国际地位空前提高,为我国的经济建设和社会发展赢得了一个相对稳定的和平环境。

(新华社北京9月5日)

壮丽70年  
奋斗新时代  
——新中国峥嵘岁月